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ΒΡΑΒΕΊΑ

	▶ �HR Awards 2023 Silver Award στην 
κατηγορία “Diversity Equity & 
Inclusion Initiatives/Strategy”

	▶ Health & Safety Awards Silver στην 
κατηγορία «Η τεχνολογία στην 
υπηρεσία της Ασφάλειας»

Η εταιρεία
Στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία, εδώ και πάνω από 60 χρόνια, φροντίζουμε για πολλά πε-
ρισσότερα από την παραγωγή εξαιρετικής μπίρας! Ως η μεγαλύτερη και πιο ιστορι-
κή ελληνική ζυθοποιία ξεκινήσαμε την πορεία μας με την παραγωγή μιας μόνο μπί-
ρας και από τότε εξελισσόμαστε συνεχώς, διευρύνοντας την γκάμα των προϊόντων 
μας και ενισχύοντας την παραγωγική μας βάση στην Ελλάδα. Είμαστε υπερήφανοι 
για τις μάρκες μας που είναι πλέον χαραγμένες στις καρδιές του ελληνικού κοινού: 
Heineken, Amstel, Άλφα, Fischer, Μάμος & Νύμφη, ενώ εισάγουμε και brands όπως 
Sol, McFarland και Erdinger. Ακόμη, έχουμε εντάξει στο portfolio μας και τους δύο 
αγαπημένους στο κοινό μηλίτες Μηλοκλέφτη και Strongbow. Οι μεγαλύτερες πα-
ραγωγικές μας μονάδες βρίσκονται στην Πάτρα και τη Θεσσαλονίκη.

Οι βασικές παροχές μας
Οι άνθρωποί μας είναι η ψυχή της εταιρείας μας, γι’ αυτό κάνουμε το καλύτερο 
δυνατό, πάντα με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και τη διαφορετικότη-
τα, ώστε να παρέχουμε άριστο εργασιακό περιβάλλον και συνεχή ανάπτυξη. 
Παράλληλα, επιδιώκουμε έμπρακτα την προώθηση ενός υγιούς και ασφαλούς 
χώρου εργασίας μέσα από πρωτοβουλίες και δράσεις όπως, ενδεικτικά, η εφαρ-
μογή συστήματος Υγείας & Ασφάλειας, παροχές ομαδικής ασφάλισης ζωής και 
υγείας, προληπτικού ελέγχου υγείας εργαζομένων, παροχή τηλεφωνικής γραμ-
μής ψυχολογικής υποστήριξης και πολιτική τηλεργασίας. Ακόμη, υποστηρίζουμε 
τους νέους γονείς με σημαντικές παροχές, από επιπλέον άδειες μέχρι και την 
κάλυψη εξόδων βρεφονηπιακού σταθμού ή φύλαξης τέκνων.

Περί ευημερίας
Η ευημερία των εργαζομένων μας αποτελεί σημαντικό πυλώνα της στρατηγικής 
μας καθώς μία από τις αξίες μας σχετίζεται με τη φροντίδα για τους ανθρώ-
πους μας. Ως εταιρεία έχουμε θεσπίσει σημαντικές ενέργειες όπως η παρο-
χή διαδικτυακής πλατφόρμας εκγύμνασης, η τηλεφωνική γραμμή ψυχολογικής 
υποστήριξης, καθώς και η θέσπιση κανόνων εντός εργασιακού ωραρίου για τη 
βελτίωση της ισορροπίας επαγγελματικής και προσωπικής ζωής. Ακόμη, προ-
σφέρουμε διαδικτυακές παρουσιάσεις (webinars) με ειδικούς συμβούλους που 
σχετίζονται με τη διαχείριση της ψυχικής ευημερίας. Τέλος, συστάθηκε διατμη-
ματική ομάδα εντός της εταιρείας με σκοπό να αξιολογήσει τις προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν οι άνθρωποί μας σχετικά με τη σωματική και ψυχική ηρεμία, 
ώστε μετέπειτα να προτείνει λύσεις για τη βελτίωσή τους.
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